
清水庵原球場のプロ野球新球団本拠地化に関するｱﾝｹｰﾄ 集計結果
回答総数 433

回答数 割合

① 庵原地区 55 13%

② 庵原地区以外の清水区 140 32%

③ 葵区・駿河区 193 45%

④ 静岡市外の静岡県内 33 8%

⑤ 静岡県外 12 3%

回答数 割合

① 10代 9 2%

② 20代 65 15%

③ 30代 88 20%

④ 40代 114 26%

⑤ 50代 91 21%

⑥ 60代以上 66 15%

回答数

① 興味あり 278 64%

② どちらかと言えば興味あり 81 19%

③ どちらとも言えない 30

④ どちらかと言えば興味なし 17 4%

⑤ 興味なし 27 6%

回答数 割合

① ﾌﾟﾛ野球の試合観戦機会の増加 260 60%

② ﾌﾟﾛ野球選手との交流 213 49%

⑥ 賑わい創出 184 42%

③ 地元ｱﾏ野球の振興 174 40%

⑪ 関連産業の振興 163 38%

⑫ 市外からの交流人口・関係人口の増加 143 33%

⑦ 応援活動を通じた日々の楽しさ・生きがい・夢 131 30%

⑧ 静岡市への愛着・誇りの醸成 131 30%

④ 清水庵原球場の施設機能向上 124 29%

⑤ 住民の生活利便性向上 80 18%

⑨ 市民・家族共通の話題の創出 79 18%

⑩ 人口減少の抑制 69 16%

⑬ 未回答 38 9%

回答数 割合

④ 球場ｱｸｾｽ道路の渋滞 268 62%

⑤ 球場周辺への迷惑駐車 207 48%

① 市民の本球場利用数減少 186 43%

⑨ 観戦者ﾏﾅｰ 155 36%

② 市民の第２球場利用数減少 123 28%

⑥ 球場周辺の抜け道利用 106 24%

③ 市民の敷地内利用への影響 71 16%

⑦ 観戦声援・ｲﾍﾞﾝﾄ演出による騒音 53 12%

⑪ 工事期間中の大型車両流入･騒音･振動 49 11%

⑫ 自然環境への影響 42 10%

⑧ ﾅｲﾀｰ照明による光害 40 9%

⑩ 災害時の避難行動への影響 37 9%

⑬ 未回答 32 7%

Q１．居住地

Q２．年代

Q３．ﾌﾟﾛ野球への興味

Q４．期待する効果（複数回答）

Q５．懸念される事（複数回答）
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回答数 割合

① 土日ﾃﾞｰｹﾞｰﾑ中心 244 56%

② 土日ﾅｲﾀｰ中心 164 38%

③ 平日ﾃﾞｰｹﾞｰﾑ中心 51 12%

④ 平日ﾅｲﾀｰｹﾞｰﾑ中心 140 32%

⑤ 未回答 49 11%

回答数 割合

① 50試合以上 22 5%

② 20－40試合程度 76 18%

③ 10試合程度 107 25%

④ 1－9試合程度 163 38%

⑤ 観戦したいと思わない 65 15%

回答数 割合

① 徒歩･自転車･原付･ﾊﾞｲｸ 46 12%

② 自家用車 263 71%

③ 路線ﾊﾞｽ 12 3%

④ 試合観戦用ｼｬﾄﾙﾊﾞｽ 49 13%

⑤ その他（ﾀｸｼｰ等） 2 1%

回答数

① 賛成 223 52%

② どちらかと言えば賛成 79 18%

③ どちらとも言えない 44

④ どちらかと言えば反対 23 5%

⑤ 反対 64 15%

Q７．観戦希望試合数

Q８．交通・移動手段

Q９．清水庵原球場本拠地化への賛否

Q７、①～④回答者のみ

Q６．観戦希望時間帯（複数回答）
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